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	PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO


PORTARIA TRT GDG Nº <NÚMERO>/<ANO> 
(Protocolo nº <Número>/<Ano>) 

João Pessoa, <dia> de <mês> de <ano>. 

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA TERCEIRA REGIÃO, tendo em vista o Protocolo Administrativo TRT 13ª Região nº 16.700/2015, e as regras dispostas no inciso III do artigo 58 c/c o artigo 67, ambos da Lei n° 8.666/93, artigo 6º do Decreto no 2.271/1997 e no ATO TRT/13ª GP nº 011/2015 (art. 1º, inciso I, "q"), 

R E S O L V E 
I - Designar os servidores, abaixo nominados e qualificados, para comporem a Equipe de Planejamento e Contratação referente à aquisição de <Nome do Bem ou Serviço>. 

a) <Nome Completo do Integrante>, <Cargo do Integrante>, matrícula nº <Matrícula do Integrante>, lotado(a) na <Lotação do Integrante>, na qualidade de INTEGRANTE ADMINISTRATIVO; 

b) <Nome Completo do Integrante>, <Cargo do Integrante>, matrícula nº <Matrícula do Integrante>, lotado(a) na <Lotação do Integrante>, na qualidade de INTEGRANTE DEMANDANTE; 

c) <Nome Completo do Integrante>, <Cargo do Integrante>, matrícula nº <Matrícula do Integrante>, lotado(a) na <Lotação do Integrante>, na qualidade de INTEGRANTE TÉCNICO; 

II – Os Estudos Técnicos Prelimares deverão ser elaborados por esta Equipe de Planejamento e Contratação no prazo de <prazo>, conforme consta no Plano de Contratações de TIC.

III - Os casos omissos serão resolvidos por esta Diretoria Geral. 

Dê-se ciência. 

Publique-se no BI e DA_e TRT 13 

(datado e assinado eletronicamente) 

<NOME COMPLETO DO DIRETOR-GERAL> 

Diretor-Geral 
